

Эстафета Памяти героев продолжается...

Судьбы земляков отражены на страницах летописи

Уже прошло 75 лет, как закончилась Великая Отечественная война. Выросло новое поколение в мирное время. Но эхо войны до сих пор не забывается в людских душах.

Да и у времени есть своя память.

Мы, мендыкаринцы, как благодарные потомки обязаны помнить и чтить память о боевых и о трудовых подвигах наших земляков, которые, не жалея жизни, сил и энергии приближали день разгрома врага, укрепляли экономическую мощь нашей Родины.

Передо мной рукописи книги памяти, составленной инициативной группой под руководством ветерана педагогического труда, заведующего музеем села Степановка Коротчук Веры Васильевны.

Благодаря кропотливой работе энтузиастов-исследователей собран богатый материал для большого круга читателей, кому небезразлична история родного края. Сведения добыты из государственных и семейных архивов.

Летопись охватывает вековую историю сельчан, начиная с участников 1 мировой и гражданской войны, заканчивая участниками-земляками афганской



Читая историю села, можно погрузиться в историю страны

войны и до наших дней.

Действительно, мы не имеем права забывать героев прошедшей большой войны, тех, кто отдал жизнь или проливал кровь ради будущего своей страны.

День Победы был, есть и должен оставаться самым важным праздником. И очень важно, чтобы никогда не прерывалась связь поколений.

Летопись с.Степановка - это по существу продолжение, на примере проведенной работы областным советом ветеранов при содействии городских и районных ветеранских организаций, увековечивания памяти ветеранов войны и тыла. На протяжении более

чем 10 лет выпущено более двух десятков томов под названием «Они вернулись с победой», «Книга военной славы Костанайской области», «Костанайцы - герои тыла», «Личный вклад» и другие.

В создании проекта летописи с.Степановка принимали участие учащиеся и педагоги местной Степановской средней школы, что является хорошим примером патриотического воспитания молодежи. Сборник составлен в год 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и в год 90-летия образования Мендыкаринского района, что символично

вдвойне.

Также в книге памяти отражены работники трудового фронта (женщины, старики, дети), фамилии матерей, не дождавшихся с войны детей, вдов, список детей войны, работников трудовой армии, руководителей и специалистов колхоза разных времен, переселенцев-немцев - 18 человек, не забыта история степановской школы с основания до наших дней, афганцев-земляков - участников афганской войны 1979-1989 годов, первоцелинников.

Авторский коллектив под руководством Веры Коротчук не оставил забытым никого из сельчан, кто непосредственно участвовал в событиях за вековую историю с.Степановка. Читая историю села, узнаем историю страны.

Эстафета памяти - дань уважения мендыкаринцев (степановцев) к подвигу земляков в ВОВ 1941-1945 годов. Да и не только им!

Подвиг наших дедов и прадедов не забыт и ничто не забыто!

Е. КУБЕКОВ,
*председатель
Мендыкаринского
районного филиала
РОО «Организация
ветеранов»*